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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: 
формування системи знань з теорії та практики управління банківськими ризиками, фахове оволодіння методами оцінки, аналізу, регулювання, моніторингу та контролю банківських ризиків як методологічної основи розробки ефективних систем ризик-менеджменту для підтримання надійності банків.
2. Заплановані результати навчання:
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні:

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

знати:
 дефініцію категорії «ризик» та ризиків банківської діяльності; методики класифікації банківських ризиків;  причини виникнення, фактори виявлення та ідентифікацію банківських ризиків; стратегії управління банківськими ризиками;  методи та підходи до оцінювання, розрахунку та вимірювання ризику банку; організаційні засади побудови системи ризик-менеджменту в банку.
вміти: 
 орієнтуватися в питаннях нормотворчої діяльності Національного банку України;  доступно і зрозуміло пояснювати операції у сфері фінансових послуг; маючи ґрунтовні знання як з теорії економіки, сучасної теорії фінансів, банківської справи, так і з економіко-математичних методів;

добре орієнтуватися в інструментарії ризикології; якісно аналізувати та оцінювати ризик, володіти засобами кількісного аналізу та системою його вимірювачів.

3. Методи контролю: 
1. Поточний рейтинговий контроль: усна перевірка (опитування, доповіді, розв’язання проблемних ситуацій, виконання завдань, тощо) на семінарах; виконання і захист ІНДЗ; виконання змістових модульних контрольних робіт. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти:

· теоретична частина  -  15 балів;

· практичні, тестові, контрольні, індивідуальні роботи – 35 балів;

· екзаменаційна робота – 50 балів;

· Загальна сума балів – 100.

5. Викладач дисципліни: Вядрова  Н. Г. ст. викладач
