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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: 
надання знань про сутність фінансової стабільності банку, підходи до оцінки стабільності функціонування банків, методологію дослідження кризових явищ в діяльності банку, системою бюджетування, системою збалансованих показників, ознайомлення студентів із змістом і головними напрямами  вдосконалення процесів управління з точки зору забезпечення стабільного функціонування та розвитку банків. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

знати: основні нормативно-правові документи держави,що стосуються банківської діяльності і Національного банку України; основну мету діяльності банків; змістовність та сутність поняття «фінансова стабільність банку»; різновиди фінансової стабільності розвитку банку;  види індикаторів (показників) фінансової стабільності банку ; методи аналізу фінансової стабільності банку  основні положення антикризового управління банком; концепцію контролінгу як новітньої тенденції ефективного управління.
вміти: аналізувати основні тенденції розвитку банків щодо фінансової стабільності їх функціонування; оцінювати фінансову стабільність розвитку окремого банку; проводити порівняльний аналіз функціонування банків за різними напрямами їх діяльності з метою управління фінансовою стабільністю; аналізувати показники, що свідчать про наявність симптомів кризи у розвитку банку; розробляти концепції антикризового управління банком; розробляти системи збалансованих показників.
3. Методи контролю: 
1. Поточний рейтинговий контроль: усна перевірка (опитування, доповіді, розв’язання проблемних ситуацій, виконання завдань, тощо) на семінарах; виконання і захист ІНДЗ; виконання змістових модульних контрольних робіт. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти:

· теоретична частина  -  15 балів;

· практичні, тестові, контрольні, індивідуальні роботи – 35 балів;

· залікова робота – 50 балів;

Загальна сума балів – 100.
· 5. Викладач дисципліни: Погореленко Н.П., к.е.н., доцент

