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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ
Назва дисципліни 		Антикризовий менеджмент
Назва освітньої програми	073 «Менеджмент»
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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності:
формування системи спеціальних знань і практичних навичок з розробки комплексу та реалізації заходів антикризового управління.

2. Заплановані результати навчання
Знання: причин виникнення кризових явищ в економіці та в системі управління; економічних механізмів виникнення кризового стану на підприємстві; методики діагностики кризових ситуацій на підприємстві; основних ознак готовності підприємства, його менеджерів і персоналу до попередження, подолання або мінімізації наслідків кризових явищ; розробки стратегій і підходів до розвитку підприємства з урахуванням потенційних кризових явищ; сучасних методів та інструментарій управління у кризових умовах.
вміння: провести експрес-діагностику стану підприємства з метою виявлення потенційних (латентних) кризових ситуацій та явищ; скласти прогноз перспективи виникнення та розвитку кризових ситуацій на підставі експрес-аналізу; визначити основні напрями запобігання, подолання та мінімізації наслідків кризових явищ на підприємстві.

3. Форми та методи контролю:
Поточний рейтинговий контроль знань: усна перевірка (опитування, розв’язання проблемних ситуацій тощо) на семінарах; виконання тематичних та підсумкової контрольної роботи. Підсумковий контроль: екзамен.

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
‑ теоретична частина – 20 балів;
‑ самостійні, тематичні контрольні та підсумкова контрольна роботи – 30 балів;
‑ екзаменаційна робота – 50 балів;
‑ підсумок – 100 балів
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