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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності:
формування у студентів знань теорії та практики поведінкової економіки, розуміння поведінкових закономірностей та їх впливу на перебіг інституціональних процесів, формування на цій основі професійних компетентностей у сфері прийняття економічних рішень.

2. Заплановані результати навчання
Знання: сутності, концепцій та завдань поведінкової економіки; обмеження раціональної моделі, особливості міжчасового вибору та основні положення теорії перспектив; соціальні, когнітивні, інституційні та емоційні фактори, що впливають на зміну ієрархії уподобань; соціально-психологічні та фізіологічні механізми прийняття рішень; методи та інструменти оцінки і моделювання економічної поведінки; практичні аспекти застосування соціальних, когнітивних та емоційних чинників в різних сферах економічної діяльності.
вміння: визначати та долати обмеження традиційної економічної моделі при вирішенні практичних економічних завдань; здійснювати оцінку впливу поведінкових чинників на діяльність економічних суб’єктів; застосовувати поведінкові моделі при здійсненні економічного прогнозування; застосовувати методи управління внутрішньою мотивацією та трудовою активністю.

3. Форми та методи контролю:
Поточний рейтинговий контроль знань: усна перевірка (опитування, розв’язання проблемних ситуацій тощо) на семінарах; виконання тематичних та підсумкової контрольної роботи. Підсумковий контроль: екзамен.

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
‑ теоретична частина – 20 балів;
‑ самостійні, тематичні контрольні та підсумкова контрольна роботи – 30 балів;
‑ екзаменаційна робота – 50 балів;
‑ підсумок – 100 балів

5. Викладач дисципліни: Шкодіна Ірина Віталіївна, д.е.н., доцент
      Іващенко Марина Вікторівна, к.е.н., доцент

