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1.Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: розкриття теоретичних та практичних основ розвитку та функціонування фондового ринку.

2. Заплановані результати навчання: У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен обґрунтувати сутність та функції фондового ринку, розкрити сутність різних видів цінних паперів, дослідити операції з цінними паперами, розкрити сутність діяльності учасників ринку цінних паперів, особливість функціонування біржового та позабіржового фондового ринку, розкрити сутність фундаментального та технічного аналізу та особливості становлення та розвитку фондового ринк в різних країнах.
Формує у студентів знання про цінні папери та розуміння загальних засад функціонування фондових ринків, їх структури і принципи врегулювання, надає системну інформацію про діяльність інвесторів на фондових ринках.
3. Форми і методи контролю:
· Усне та письмове опитування.
· Участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на семінарське заняття.
· Тестування.
· Написання  контрольних робіт.
· Залік.

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти
Оцінювання знань, умінь і навичок студентів здійснюється на основі результатів поточного і підсумкового контролю знань за 100-бальною шкалою. Поточний контроль здійснюється на семінарських та практичних заняттях і оцінюється сумою набраних 100 балів. 

5. Хто викладає дисципліну:
Новікова Т.В., кандидат економічних наук, доцент

