Інформаційний лист-запрошення до участі у
Всеукраїнській учнівській інтернет-олімпіаді з економіки

Шановні друзі! 3 радістю повідомляємо, що на виконання наказу Міністерства освіти i нayки України № 1190 від 22 серпня 2024 року Всеукраїнська учнівська інтернет-олімпіада з економіки у 2024/2025 н.р. відбудеться на базі Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. Олімпіада організовується відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські Інтернет-олімпіади, затвердженого наказом Міністерства освіти i науки, молоді та спорту України від 11 червня 2012 року № 671.
Запрошуємо всіх зацікавлених долучитися до цієї події та взяти участь в олімпіаді! 
Дякуємо всім небайдужим за сприяння та підтримку!

Інструкція
для учасників Всеукраїнської Інтернет-олімпіади з економіки 2024/2025 навчального року 

!!! Для реєстрації в олімпіаді потрібно з 21 жовтня по 10 листопада 2024 року заповнити гул-форму в телеграм каналі https://t.me/karazin_econom_olymp та залишатись у ньому до завершення олімпіади (для можливості своєчасного інформування та координації подальших заходів!). Після завершення реєстрації протягом 5 днів на пошту учасників надійде електронний лист з обліковими даними та рекомендаціями для входу в систему LMS Moodle !!! У випадку, якщо виникнуть технічні проблеми або проблеми із входом у систему, можна надсилати питання лише з цього приводу на електронну пошту: skorikova.irina@karazin.ua. Тема листа «ОЛІМПІАДА».

Інтернет-олімпіада з економіки проводиться у два етапи.
І (відбірковий) етап проходитиме у два тури ДИСТАНЦІЙНО: 
   - І тур проходитиме 22-23 листопада 2024 року для всіх бажаючих у формі тестування в системі LMS Moodle. Тестові завдання будуть доступні на сторінці олімпіади з 10-00 22 листопада 2024 року до 18-00 23 листопада 2024 року.
Список переможців І туру буде оприлюднений на сайті олімпіади не пізніше 18-00 27 листопада 2024 року.
   - ІІ тур проходитиме 7 грудня 2024 року. Завдання будуть доступні у системі LMS Moodle  з 10-00 до 18-00 7 грудня 2024 року. До участі у ІІ турі допускатимуться лише переможці І туру. 
!!! Для уникнення неоднозначного тлумачення до перевірки НЕ ДОПУСКАЮТЬСЯ «рукописно» оформлені розв’язки та їх «скани». Всі розв’язки слід оформити в електронному вигляді (надрукувати), зберегти у форматі *.рdf по кожній задачі OKPEМO та надіслати на перевірку через систему LMS Moodle до 18-00 7 грудня 2024 року.
При завантаженні файлу обов’язково дочекайтесь відповіді системи про успішне завантаження роботи, в іншому випадку система повідомить про допущену Вами помилку.
!!! Роботи, які Ви не завантажили в систему, або оформлені не у вказаному форматі, aбo надіслані у будь який інший спосіб НЕ БУДУТЬ ДОПУЩЕНІ до перевірки!
!!! Система шифрує всі роботи, тому залишати відомості, які ідентифікують Вас у завантаженій роботі НЕ ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ! За це Учасник може бути дискваліфікований!
Список переможців ІІ туру буде оприлюднений на сайті олімпіади не пізніше 13 грудня 2024 року.
ІІ (фінальний) етап буде проведений 20 грудня 2024 року. Форма його проведення буде повідомлена пізніше. До участі у фінальному етапі допускаються лише переможці І етапу за персональними запрошеннями.
Зверніть увагу, що переможців буде визначено серед учасників, які за результатами ІІ етапу набрали не менше ніж третину від максимально можливої сумарної кількості балів (без врахування балів, отриманих в І етапі).
Протягом олімпіади Ви можете ставити членам журі питання щодо умов задач на електронну пошту: econom.olymp@karazin.ua. Тема листа «ОЛІМПІАДА». У випадках, коли журі вважатиме питання некоректними, такими, що розкривають хід рішення задач, або такими, що не мають стосунку до умов задач, журі дає відповідь: - «Без коментарів».

Результати перевірки робіт учасників будуть оголошуватися лише після закінчення термінів проведення та перевірки всіх надісланих учасниками робіт, відповідно, кожного з турів.

Бажаємо успіхів!

Організаційний комітет Всеукраїнської Інтернет-олімпіади
 з економіки 2024/2025 навчального року
